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МОЛБА
ЗА ОДОБРАВАЊЕ ТЕМЕ МАСТЕР РАДА

Молим да ми се одобри израда мастер рада под насловом:

,,Интелигентни дигитални саговорник заснован на секвенцама са механизмом пажње”

Значаj теме и области:

Дигитални саговорници (енг. chatbot) представљаjу алгоритме за комуникациjу и интеракциjу са корисницима
без икаквог ангажовања људског фактора. Иако jе такав облик комуникациjе постоjао и раниjе, у последњих
неколико година тржиште дигиталних саговорника расте великом брзином. Уз помоћ дигиталних саговорника
корисници jедноставно долазе до информациjа коjе су им потребне, али и купуjу услуге и производе кроз
аутоматизовану процедуру наручивања. Интеракциjа се остваруjе писањем или изговарањем речи на природном
jезику коришћењем специфичних веб апликациjа или самосталних апликациjа инсталираних на мобилном
телефону или неком другом уређаjу.
На обострано задовољство корисника и пружаоца услуга, процес jе потпуно аутоматизован. С jедне стране,
дигитални саговорници су увек на располагању и лако доступни корисницима услуге, а с друге стране компаниjе
штеде време и трошкове додатног запошљавања и имаjу могућност да прошире своjу делатност на што већи броj
корисника.
Дигитални саговорници могу да буду интелигентни (засновани на вештачкоj интелигенциjи) или могу да буду
засновани на правилима. Већина дигиталних саговорника не успева наjбоље да се снађе у разговорима коjе воде
људска бића, па им све што излази из оквира jедноставних диjалога представља проблем. Обични људи знаjу
када jе пристоjно да прекину некога током разговора, као и када jе време да почну да говоре током неке
неприjатне паузе. Умеjу да разумеjу жаргонски jезик, а словне грешке им не сметаjу. Због тога све већи броj
интелигентних дигиталних саговорника не ради на препознавању поjединачних речи, већ смисла целе фразе, а
неки од њих имаjу уграђену и емотивну компоненту коjа служи да човеку пружи осећаj сигурности и осећаj
присуства другог човека.
Специфични циљ рада:
Циљ овог рада jе креирање jедног интелигентног дигиталног саговорника коришћењем метода машинског учења.
Конкретно, биће примењена неуронска мрежа заснована на секвенцама (енг. Seq2Seq model) са механизмом
пажње (енг. Аttention mechanism). Модел ће бити учен и тестиран на jавно доступном скупу филмских диjалога
на енглеском jезику са универзитета Корнел (енг. Cornell University). Резултати ће бити анализирани и
упоређени са резултатима добиjеним другим методама на истом скупу података.
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